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JUNTA MUNICIPAL

SANTA ISABEL Q ;p„rggoza

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE SANTA
ISABEL CELEBRADO EL 24 DE JUNIO DE 2024.

ASISTENTES :

D. Félix Brocate Puri
Dña. Patricia De Francisco
D. Miguel Ángel López Osorno
D. Pedro Larena Sanz
Dña. Sara Buñuales Marco
D. José Luis Del Arco Asensio
Dña. Elisa Fernando Gandu
D. José Luis Aznar Buisan
Dña. Ana Isabel Gracia Larrosa
D. Alberto Barrachina García

PP-Presidente

PP-Vicepresidenta
PP-Vocal
PP-Vocal
PP-Vocal
PP-Vocal
PSOE-Vocal
PSOE-Vocal
VOX- Vocal
VOX- Vocal

También asisten D. Luis Salvador en representación de la AA. W. “Gaspar Torrente”, y

Dña. María del Carmen Burillo Cornago en representación de las Asociaciones, contando también

con la presencia de la Policía Local adscrita al Sector Norte.

En la I.C. de Zaragoza, siendo las 19:00 horas del día 24 de junio de 2024, previa

convocatoria al efecto, se celebra sesión ordinaria del Pleno de la Junta Municipal de Santa Isabel

del Excmo. Ayuntamiento de Zaragoza, en el Salón de Plenos de la propia Junta, calle del Baile 2.

Preside el presente pleno D. Félix Brocate Puri, Concejal-Presidente de la Junta Municipal,

actuando como secretaria de actas Dña. Lourdes Marco García, Jefa de Negociado adscrita a la

Junta, con asistencia de los vocales arriba indicados y con el siguiente orden del día:

PRIMERO.- Aprobación acta anterior de 29-04-2024

SEGUNDO.-[IAprobación del Programa de Fiestas 2024

TERCERO.- Reconocimiento de la Comisión de Fiestas como organizadora de los Festejos
Taurinos en las Fiestas 2024

CUARTO.- Informe de Presidencia

QUINTO.- Informe de las Comisiones de Trabajo

SEXTO.- Ruegos y Preguntas



Comienza la sesión y se desarrolla el orden del día establecido:

PRIMERO.- Aprobación acta anterior de 29 de abril de 2024.

Se aprueban por unanimidad.

SEGUNDO.- Aprobación del Programa de Fiestas 2024

Se proceda a dar lectura al programa de fiestas tanto de julio como de agosto (ANEXO I), que se

aprueba por unanimidad.

TERCERO.- Reconocimiento de la Comisión de Fiestas como organizadora de los Festejos

Taurinos en las Fiestas 2024.

Se aprueba por unanimidad

CUARTO.- Informe de Presidencia

El Sr. Presidente recuerda que sigue asistiendo, según lo prometido, a las reuniones que todos los

lunes tienen lugar en la Junta Municipal para recibir a todo aquel vecino/entidad que quiera reunirse

con él

Informa que el Club Taekwondo, con sede física en el barrio, compite en el Campeonato de Europa

representando a Valencia, como “Benicasim Club de Taekwondo”, algo para él inadmisible.

Se suscita mucha controversia al respecto, ya que tanto Dña. Elisa Fernando Gandu como D. José

Luis Aznar Buisán, vocales ambos del PSOE, defienden la idea de que desde el barrio habría que

tender una mano y ayudar en lo posible para poder solucionar los problemas que este club parece

tener con la Federación y, que de esta forma, pueda competir representando a nuestra ciudad.

Por su parte el Sr. Brocate señala que si este club tiene algún problema con la Federación tendrá que

solucionarlo, pero dos zaragozanos no pueden competir representando a otra ciudad que no sea la

nuestra y, mientras ésto siga así, las ayudas se las tendrá que ofrecer la Comunidad Valenciana.

Por otro lado, traslada el poco interés que manifestaron las Entidades Deportivas del Distrito en

panicipar en la gala del deporte, en la que se intentó hacer protagonistas a deportistas del barrio.

Se encontraron con muy poca participación e interés de las Entidades a la hora de proponer a

deportistas para este reconocimiento y también en el momento de la entrega de la distinción.

Concluye este tema diciendo que en el deporte hay dos asignaturas pendientes en el Distrito.

Continúa el Sr. Brocate con el informe de presidencia, indicando lo siguiente:



• Con fecha 13 de mayo Infraestructuras comunica que se ha realizado rebaje en acera en el

puente sobre el Río Gállego.

• Con fecha 17 de mayo se solicita a la Oficina de Gestión del Espacio Público la colocación
de marquesinas de la línea urbana 60 a su paso por Santa Isabel.

• Se recibe Informe técnico de infraestructuras con la valoración económica que supondría el
proyecto de la rampa de la Z-40 y se envía tanto al Consejero de Urbanismo como a
Gerencia de Urbanismo (Miguel Ángel Abadía).

• Se recibe Informe técnico de infraestructuras sobre la valoración económica de adecentar la

rotonda de entrada al Distrito y se envía al Consejero de Urbanismo para su toma en
consideración.

• Parques y jardines nos comunica el apeo del abeto del interior del patio del Centro Cívico
por estar seco.

• Se solicita a la Dirección de Arquitectura el suministro de punto de luz en el solar de la
Avenida Real Zaragoza con una potencia de 43,6 KW.

• Se solicita a Parques y Jardines la colocación de un par de bancos en el entorno de las
puertas de acceso al Colegio CEIP Espartidero (petición de una vecina en el pleno anterior)

• Se solicita a Parques y Jardines valoren la poda o tala de un árbol de grandes dimensiones en
C/ Mamblas 12 por estar provocando daños a los vecinos (petición de un vecino en la Junta
Municipal )

• Con fecha 26 de abril el gobierno de Zaragoza aprueba con carácter definitivo el proyecto de
urbanización del área de intervención G-71-9 instado por MERCADONA

• Se recibe por parte de Endesa-Distribución valoración económica de lo que supondría
modificar el cableado aéreo de C/ San Antón (1.229,34) y C/ La Iglesia (4.115,27)

• Con fecha 29 de septiembre de 2023 se solicitó a Demarcación de Carreteras que valoraran
la posibilidad de incorporar un pulsador de peatones para favorecer la circulación en el
semáforo situación en la C/ Justo Dorado, a la salida de la Z-40 entrada al Distrito.
Recientemente han colocado el pulsador.

• Con fecha 27 de mayo sale en prensa la aprobación de un proyecto de adecuación de
parques infantiles en distintos puntos de Zaragoza que incluye el Parque de la Alameda de
nuestro Distrito. Consultarnos al Servicio de Parques y Jardines y nos confirman que
previsiblemente la ejecución de este proyecto se llevará a cabo a lo largo del 2025.

• Con fecha 4 de junio se publica en el BOPZ la convocatoria de subvenciones de
participación ciudadana a AMPAS / AFES, Entidades Ciudadanas, Asociaciones de Vecinos
y Comisión de Festejos.
El plazo de presentación de solicitudes es del 5 de junio al 2 de julio ambos inclusive.



La partida económica del Distrito de Santa Isabel para esta convocatoria es:

AMPAS/AFES

ENTIDADES CIUDADANAS
ASOCIACIONES DE VECINOS

COMSIÓN DE FESTEJOS

3.485,00 €
8.927,00 €
3.859,00 €
5.635,00 €

• -Con fecha del día de hoy, infraestructuras comunica el inicio de obra para la mejora de
accesibilidad con ampliación de acera en Avda Estudiantes, entre la C/ Juventud y Angel
Canellas López.

QUINTO.- Informe de las Comisiones de Trabajo

Comisión de Cultura y Festejos: Informa su coordinadora, D’. Patricia De Francisco, sobre las dos

comisiones celebradas desde el último pleno (ANEXO ID.

Comisión de Urbanismo: Su coordinador, D. Miguel Ángel López Osorno, indica que no ha

convocado ninguna comisión desde el último pleno, si bien quiere dejar constancia de varias cosas.

Destaca la importancia de tener ya las valoraciones económicas, por parte de los técnicos

responsables de infraestructura, de lo que supondría la ejecución de los proyectos de la rampa de la

Z-40 y de la rotonda de entrada al Distrito.

En cuanto a las obras para la renovación de la tubería en el entorno del polígono Industrial Malpica,

indica que la Junta Municipal está en contacto con los técnicos responsables para que al finalizar la

obra la zona quede en condiciones propias de un entorno seguro y saludable para todos .

Informa también de que se están cambiando la mayoría de farolas en el barrio, que sin duda supone

también una inversión para el Distrito.

Concluye finalmente con la reforma del local de Inocencio Ruiz Lasala, indicando que se está

reüasando su apertura porque aparecen imprevistos, tales como plagas de cucarachas, si bien se está

actuando ya por parte del personal profesional de Salud Pública.

Comisión de Educación, Juventud e Infancia: Su coordinadora ,Da Sara Buñuales, indica que no

se ha convocado ninguna comisión desde la celebración del último pleno.



Comisión de Políticas Sociales, Mayores y Sanidad: El Sr. Pedro Larena informa que el próximo

miércoles 26 de junio a las 18 horas se celebrará, en el salón de plenos de la Junta Municipal, una

comisión informativa de acción social que contará con la presencia tanto de la trabajadora social de

la Junta Municipal como la del Centro de Salud del Distrito.

Anima a todos a la asistencia a esta comisión para poder recibir información real y veraz de las dos

profesionales de acción social con las que cuenta nuestro Distrito.

SEXTO.- Ruegos y Preguntas

Toma la palabra una vecina, Cristina, miembro de la Asociación de Mujeres Río Gállego, que

plantea el enorme malestar de la Asociación por no haber aceptado su proyecto en la convocatoria

de ayudas económicas de la Junta Municipal, y haberles denegado Ios 300 euros solicitados para

realizar una excursión que consistía en un encuentro con los barrios

Señala que es la Asociación que más colabora en el Distrito, apoyando de forma activa todas las

actividades que se realizan.

Intervienen tanto el vocal del PSOE, D. José Luis Aznar Buisan, como el de VOX, D. Alberto

Barrachina García, para explicar que la decisión fue consensuada y se consideró que el pago del

autobús no era una actividad propia de ser subvencionada.

Tras cierto debate entre los presentes, manifestando cada uno su opinión al respecto, interviene el

Sr. Presidente, quien señala que la labor que hace esta Asociación en el Distrito es incuestionable,

comprometiéndose personalmente a que esta Asociación cuente con los 300 euros solicitados.

Toma la palabra un vecino del barrio para transmitir su malestar por el cambio de farolas en la

Avenida Real Zaragoza. Indica que las farolas llevan colocadas 30 años en medio de la acera, y no

se ha aprovechado este momento para poder situarlas mas cerca del bordillo y ganar así anchura y

por tanto accesibilidad.

El Sr. López Osorno le convoca a que haga la solicitud formal en la Junta para poder iniciar

expediente al respecto.

Igualmente una vecina de la misma zona, Avenida Real Zaragoza, señala el mal estado de las aceras

de esa zona por el levantamiento del pavimento que provocan las enormes raíces de los árboles.

Por su parte, el Sr. Salvador transmite a la policía local presente el hecho de que cada día bicis,

patines, e incluso motos circulan por las aceras de la Avenida de los Estudiantes.



Finalmente Pilar, de la Asociación de Vecinos Gaspar Torrente, agradece a la Junta Municipal los

trámites para que se haya ejecutado el rebaje del bordillo sobre el puente del Río Gállego.

Por último, el Sr. Presidente agradece a todos la asistencia y, no habiendo más asuntos que tratar, se

levanta la sesión con el V'’B'’ del Sr. Brocate, siendo las 20:45 horas del día al principio señalado.

V'B'
EL (nNCEJ. LA SECREr«UA

/ 8

Félix Bkdcate Puri FdoÚíálrdes Marco García



ANEXO I
PROGRAMA FIESTAS PATRONALES JULIO Y AGOSTO

PROGRAMA DE ACTIVIDADES

Jueves 11 de JuIIo

17:00 h. HOGAR DEL JUBiLADO. BiNGO Y MERIENDA Patrocina PANISHOP. La comisión de fiestas organizara un bingo

en el Centro de Mayores de Santa Isabel y Panishap traerá pastas para el café
18l30 h a 19:45 h. PLAZA SERRANO BERGES. PINTACARAS PARA LOS MAS PEQUEÑOS. Colabora Love Estilistas. .La

comisión de fiestas junto con la ayuda de Love Estilistas pintara la cara a los niños que quieran
20:00 h. PLAZA SERRANO BERGES. CHUPINAZO. Posteriormente recorreremos las calles del barrio acompañados de la

CHARAN6A EL STRAGO No hay pregón, simplemente se tirara un cohete que marca el inicio de las fiestas y
recorreremos las calles del barrio realizando varias paradas on peñas.
21:00 h. PLAZA DE LA LIBERTAD. SIDRONETA. Colabora Sidrería Begiris La Sidrería Begiris ropartirá pinchos y
bebida
or,oo h. PABELLÓN FERNANDO ESCARTÍN. DtSCOMÓVIL Horario de finalización 06:30

Viernes 12 de JuIIo

11,oo h. PABELLÓN FERNANDO ESCARTIN. CASTiLLOS HiNCHA8Lrs

16:00 h. PLAZA DE LA LIBERTAD. GYMCANA INFANTIL.

16,ao h. CHESTER CAFÉS Y COPAS. rORNEO GuIÑOTE. PatrocIna Chester Cafés y Copas

18:30 h. PLAZA DE LA LIBERTAD. CARRE roNES INFANTILES. Patrocina Asociación Taurina “La Asociata”. La Asociación

Taurina sacará sus carretones y les hará juegos a los niños. La calle de la Iglesia estará sIn coches
aparcados y completamente cerrada al tráfico.
2a,3ah. PLAZA SERRANO BeRGES. SESIÓN OE rqRDk con la orquesta FORMULA SHOW

23100 h. PLAZA SERRANO BERGES. PRÉSENTACIÓN de DAMAS 2024.

00:00 h. PLAZA SERRANO BERGES. Verbena SESIÓN OE NOCHE amenizada por la orquesta FORM uu
SHOW

02:30 h. PABELLÓN FERNANDO ESCARTÍN. DtSCOMÓVIL Horario de finalización 06:30

Sábado 13 de Julio

10:30 h. PASACALI ES CON CABEZUDOS, Colabora Comparsa de Cabezudos de Santa Isabel. Al finalizar el pasacalles.

CAÑÓN OE [SPUMA en la explanada del pabellón.. Se realizará un pasacalles acompañados por los cabezudos,
se hará alguna parada para que los cabezudos descansen,
12:(X) h. PLAZA SERRANO BERGES. AC TIVIDADFS IN FAN 1 11.ES Colabora Canta y Juega Torrero

r4:3a h. PLAZA SERnANO BERGES. CONCURSO de ARROCES. Cada cuadrilla de amigos realizará su propio arroz, es
decir autoconsumo, cada participante prepara y consume su propia comida, sin que esta esté expuesta o en
situación de ser consumida por el resto de participantes,
18:30 h. PÁSACALLE5 TEMÁTICO Recorreremos el barrio con el CAMIÓN DISCOMOVIL. Pasacalles por las calles del

barrIo con un camión discomóvil que lo amenizara
20:30 h. PLAZA SERRANO BERGES. SESIÓN nE TARDE con la orquesta GAMMA LIVE

23:(X) h. CALLE LA IGLESIA. 2 TOROS DE FUEGO iNFANTiLES. No sueltan borrachos. La comisión do fiestas sacara el

toro de fuego, es una tradición que consiste en subir y bajar la calle de la Iglesia, que por supuesto estará sin
coches aparcados y cerrada al tráfico, empujando una estructura con ruedas en las que van enganchados
cohetes luminosos y sonoros, que en nIngún momento se van a desprender de la estructura. La duración
aproximada es de 15 minutos.
00:00 h. PLAZA SERRANO BERGES. Verbena SESIÓN DE NOCHE amenizada por la orquesta GAMMA LIVE.

02:30 h. PABELLÓN FERNANDO eSCARTÍN. OISCOMÓVIL Horario de finalizadón 06:30

DomIngo 14 de JuIIo
11,OO h. TORRECICA. 19 €NCIERRO de Reses 8ravas. GANAOERÍA HNOS. OUVA ESCUOERO. Colabora Asociación

Taurina "La Asociata”.

13:00h. TORRECICA. Encierro de MANSETES,

14:ooh. PIAZA SERRANO 8ERGES. CONCURSO DE TORTILLA DE PATATA. Cada cuadrilla de amigos realizará su propia

tortilla. es decir autoconsumo, cada participante prepara y consume su propia comida, sin que esta
esté expuesta o en situación de ser consumida por el resto de partidpantes,
r8,3a h. TORRECICA. 29 Ér\1(IÉRRO de R„es B„„as. GANADERÍA MURILLO CONDE. Colabora Asociación Taurina “La

Asociata'’

20:30 h. PLAZA SERRANO BERGES. PICOTEO



Lunes 15 de Julio

DIA DEL NIÑO EN LAS FERIAS. Patrocina Asociación de Feriantes
IO:OOh. GIMNASIO KYOBOX. JORNADA DE PUERTAS ABIERTAS.

10:30h. PISCINAS MUNICIPALES. JORNADA DE PUERTAS ABIERTAS Organiza JUNTA DE DISTRITO.

Martes 16 de Julio

19:OO PARROQUIA DE SANTA ISABEL MISA BATURRA EN HONOR A SANTA ISABEL

20:30 PLAZA SERRANO BERGES. FESTIVAL DE JOTAS Y SORTEO DE JAMÓN. Organiza GRUPO FOLKLORICO ZIERZO

PROGRAMA DE ACTIVIDADES

Miércoles 21 de Agosto
14:30 h. CARPA SOLAR DE LA TELEFÓNICA. COMIDA ENTRE AMIGOS KARAOKE y GYMCANA
20:00 h. CARPA SOLAR DE LA TELEFÓNICA, PREGÓN a cargo de la meJor peña y mejores
peñistas 2023. Recorrido por las peñas del barrio con la CHARANGA LOS PREDISPUESTOS
Of :OO h. PABELLÓN FERNANDO ESCARTiN. DISCOMOVIL. NOCHE FLAMENCA

Jueves 22 de Agosto
11:OO h. PASACALLES CON CABEZUDOS. CHARANGA LOS PREDISPUESTOS
15:30 h. BAR PATRICIA. CONCURSO DE RABINO Patrocina Bar Patricia.
16:OO h. PLAZA DE LA LIBERTAD. GYMACANA INFANTIL
19:00 h. PASACALLES LIBRE, Recorreremos las calles del barrio con la CHARANGA
LOS PREDISPUESTOS.
23:00 h. TORRECICA. C ARRETONES EMBC)LADOS Patrocina Asociación Taurina ''La
Asociata-
OO,30 h. CARPA SOLAR DE LA TELEFÓNICA. ENCANTO DEL LOCO
02,30 h. PABELLÓN FERNANDO ESCARTiN. DISCOMOVIL,

Mernes 23 de Agosto
11 :00 h, TORRECICA. I' ENCIERRO de reses bravas. GANADERÍA RAFAEL ALARCON. Colabora
Asociación Taurina “La Asociata"
16:00 h. BAR SAGA Y CERVECERÍA SANTA ISABEL. TORNEO DE GU}ÑOTE Patrocinan
Bar Saga y Cervecería Santa Isabel.
18:00 h. TORRECICA. 2' ENCIERRO de reses bravas. GANADERiA RAUL IZQUIERDO. Colabora
Asociación Taurina “La Asociata”
20:30 h. CARPA SOLAR DE LA TELEFÓNICA. Sesión de tarde ORQUESTA PHOENIX
23:00 h. CALLE LA IGLESIA. 2 TOROS DE FUEGO INFANTILES. No sueltan borrachos
00:00 h. CARPA SOLAR DE LA TELEFÓNICA. Verbena sesión de noche con la ORQUESTA
PHOENiX.
02,30 h. PABELLÓN FERNANDO ESCARTiN. DÉSCOMOVIL.

Sábado 24 de Agosto
11 :00 h. TORRECICA. 3' ENCIERRO de Reses Bravas. GANADERÍA JIMENEZ MORA. Colabora
Asociación Taurina -La Asociata". CHARANGA EL MONCAYO
14,30 h. CARPA SOLAR DE LA TELEFÓNICA. COMIDA POPULAR
16:OO h. CARPA SOLAR DE LA TELEFÓNICA. ANIMACIÓN MUSICAL
18:00 h. TORRECICA 4' ENCIERRO de reses Bravas, GANADERiA FERRER. Colabora
Asociación Taurina “La Asociata"
20,30 h. CARPA SOLAR DE LA TELEFÓNICA. Sesió„ de ta,d, ORQUESTA AVENIO A SUR
23:00 h. CALLE LA IGLESIA. 2 TOROS DE FUEGO INFANTILES. No sueltan borrachos
00:00 h. CARPA SOLAR DE LA TELEFÓNICA. Verbena sesión de noche con
ORQUESTA AVENIDA SUR
02,30 h. PABELLÓN FERNANDO ESCARTiN. DISCOMOVIL

1

Domingo 25 de Agosto
11 :00 h. PASACALLES CON CABEZUDOS. Colabora Comparsa de Cabezudos Santa Isabel.



12:30 h. MISA EN HONOR A SANTA ISABEL Al terminar se realizará la procesión a cargo de la
Cofradía
18,OO h. CARPA SOLAR DE LA TELEFÓNICA. DISCO KIDS Y CAÑON OE ESPUMA
22:OO h, ANTIGUO SOLAR CARNES ARAGON, FUEGOS ARTIFICIALES

Lunes 26 de Agosto DiA DEL NIÑO EN LAS FERIAS. Patrocinado por la Asociación de
Feriantes



ANEXO II
COMISIONES DE CULTURA

0745-24

COMISION DE CULTURA

Reunidos en comisión de Cultura, en el salón de Plenos de la Junta Municipal de Santa Isabel,

siendo las 19’gOh y con la asistencia de:

Vanesa Rodríguez (Zona Joven), Rosa (Santa Isabel Deportivo), Pablo Bes (Comisión de Fiestas),

Gloria Omeñaca (La Quinta del Sordo), Pau Cansado, José Carlos Faro (AW. Gaspar Torrente),
Natalia Parro (Scouts), Santiago Fuster, y Patricia de Francisco (Coordinadora de Cultura).

Se trataron los siguientes temas:

•

\

Ofrenda de Flores y de Frutos.

Como ya comentamos en la comisión pasada, la Comisión de Fiestas será la encargada

de representar al barrio y a la Junta Municipal en la Ofrenda de Flores portando el
estandarte y con la presencia de las damas y damos de 2024.

En cuanto a la Ofrenda de frutos, se va a solicitar la participación y en el caso de que

nos lo concedan. será la Asociacion de Mujeres Río Gállego, la encargada de esta
representación. El grupo participante tiene que ser como máximo de 30 personas y
hay que asegurar la participación del mismo.

• Charla informativa contenedor marrón.

Comentamos que el día 23 de mayo, vamos a tener una charla informativa sobre el uso

del contenedor marrón, y se pide a las asociaciones y colectivos que la difundan con

objeto de poder aclarar las dudas que han surgido en los vecinos con respecto al uso
del contenedor y de la tarjeta o la app para abrirlo.

• Concurso Saborea nuestros barrios.

Se comenta sobre el programa Saborea Nuestros Barrios, que ha lanzado el Ayto. de

Zaragoza y que coincide con los fines de semana de la Semana Cultural.

A día de hoy, todavía no se ha apuntado ningún bar de Santa Isabel al concurso de

tapas

• Semana Cultural
Hacemos un repaso a las actividades de la Semana Cultural.

Se comenta que el concierto de Primavera, se ha suspendido ya que desde la

Comunidad Cristfana 3-16 no han podido llegar a un acuerdo con el grupo que
iba a actuar, y Zona Joven no puede costear el precio de la sonorización ellos
solos

Sin mas temas que tratar, se levanta la sesión.

Fdo. Patricia de Francisco

Coordinadora de Cultura



18-06-24

COMISION DE CULTURA

Reunidos en comisión de Cultura, en el saÉón de Plenos de la Junta Municipal de Santa Isabel, siendo las 19'30h y

con la asistencia de:

José Carlos Faro, Pilar Varea y Hortensia (AW. Gaspar Torrente), Vanesa Rodríguez (Zona Joven), Pilar Beltostas y

Miguel (Comparsa de Cabezudos), Pedro Ginés (Club de Ajedrez), y Patricia de Francisco (Coordinadora de
Cultura)

Se trataron los siguientes temas:

• Evaluación de la Semana Cultural.

Se comenta que en general, la Semana Cultural estuvo bien.

Hubo gran cantidad de participación en los actos programados, solo hubo alguna incidencia con los
cabezudos que venían hasta ahora, ya que se limitaban a hacer las carreras para los mayores, dejando a
los pequeñines sin disfrutar de ellos.

Al final se subsano el ultimo día, cambiando de comparsa y decidimos la formación de una comparsa de
Santa Isabel, formada por vecinos de Santa Isabel y que en estos momentos está ya en proceso de

formación y legalización como asociación.

• Hoguera se San Juan
Se comenta que está todo solicitado y que, aunque todavía no tenemos el decreto, no hay ningún
problema para que se celebre.
El encendido será a las 19h y se solicitó el permiso hasta las 24h.

• Hacemos un repaso de las actividades para los próximos meses

Del 11 al 16 de julio, Fiestas del Carmen

Del 23 al 27 de agosto, Fiestas de Santa Isabel

284)9-24, SantaRocks l- Muestra de Pop-Rock Santa Isabel 2024

12-10-24, Ofrenda de Flores
13-10-24, Ofrenda de frutos (si nos lo conceden)

noviembre, VIII Jornadas contra la Violencia de Género

noviembre/diciembre,.2' Muestra de Cortos Santa Isabel.
Recordar que el 15 de noviembre, termina el plazo de presentación de las fotografías para el

concurso que organizan las asociaciones de Vecinos Santa Isabel tuya y Gaspar Torrente.

Diciembre, programación de Navidad.

• Ruegos y Preguntas

Vanesa nos traslada una pregunta en nombre de Cande (Dra. Del Centro Cívico), sobre si este
prevista la apertura de la sala de estudio para este verano, o tiene que seguir habilitando salas

para tal efecto.
Le contesto que en estos momentos en el espacio de Ruiz Lasala, todavía no se han finalizado las

obras, que aún quedan por rematar varias cosas y que no estará disponible para este verano.

Sin mas temas que tratar, se levanta la sesión.

Fda. Patricia de Francisco

Coordinadora de Cultura




